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Esercizio 1 (22 punti)

Con riferimento alla rete, completa e non orientata, caratterizzata dalle distanze di seguito riportate,
si ricavi la migliore soluzione del TSP (i.e., il circuito hamiltoniano piu breve) che si € in grado di
fornire; sia A il nodo di partenza. Si forniscano inoltre una limitazione inferiore ed una superiore
della distanza minima che il commesso viaggiatore deve percorrere e si determini, infine, quante
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sono le soluzioni ammissibili di questo problema.
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Esercizio 2 (8 punti)

Quiali sono le condizioni necessarie e sufficienti affinché una rete mista sia euleriana? Presentare
successivamente un esempio di rete mista euleriana ed un altro di rete mista non euleriana; le due
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reti degli esempi siano fortemente connesse, pari, ed abbiano almeno 8 nodi.




